
Poštovani roditelji,  

U ovome pismu nalaze se najvažnije informacije vezane uz zatvaranje škole.  

Za sada je predviđeno da škola ostaje zatvorena do 19.04.2020. odnosno do kraja Uskrsnih praznika. 
Ova mjera služi tome da se smanji mogućnost širenja Koronavirusa.  

U našoj školi do sada nije bilo potvrđenih slučajeva zaraze kao ni slučajeva sumnje na zarazu.  

Zatvaranje škole ne znači da dajeca imaju produžene Uskrsne praznike nego da djeca moraju kod 
kuće raditi školske zadatke.  

Učenici/ce su dobili nastavne materijale koje trebaju raditi kod kuće. U idućim danima dobit će 
dodatne zadatke ili upute za rad putem digitalnih medija.  

Razredni nastvanici/ce pripremaju materijale koje će proslijediti roditeljima putem maila. Ukoliko do 

sada niste nastvanicima/ama proslijedili svoju e-mail adresu morate se pobrinuti oko 
toga da nastavnicima javite e-mail adresu na koju vam mogu slati materijale za učenje.  

Za svu djecu koja u ponedjeljak 16.03. nisu bila u školi svi materijali čekaju vas u školi. Budući da u 
školu ne smijete uči, molimo vas da prvo nazovete sekreterijat na 030 355 99 010. Molimo vas da 

ponesete sa sobom vašu vlastitu torbu i da prilikom preuzimanja stvari budete strpljivi s vremenom. 
Hvala! 

Važne informacije i zanimljivi prijedlozi za igre i ostale aktivnosti za deccu možete pronaći na linku 
app.schul.cloud/#/start/register gdje trebate ukucati sljedeći kod: gRDyjwabsK. 

Roditelji koji su zaposleni u ustanovama zdravstva i skrbi, u bolnicama ili liječničkim 
oridinacijama, laboratorijima i ljekarnama, policiji, vatrogasnim ustanovama, zatvorima, 

kao pomoć osobama s invaliditetom, u trgovinama hranom ili drogerijama ili kao čistaći 
mogu koristiti pomoć u čuvanju djece. Budući da postoji mnogo djece čiji roditelji moraju raditi postoji 

i povećana mogućnost za prijenos zaraze za djecu koja koriste pomoć u čuvanju djece. Stoga vas 
molimo da pomoć za čuvanje djece koristite samo ako nemate drugih mogućnosti. Ako želite koristiti 

pomoć za čuvanje djece morate jedan dan unaprijed nazvati na broj 030 355 99 010. Za čuvanje 
djece trebamo potvrdu od Vašeg poslodavca.  

Želimo vam puno snage i strpljenja u idućim tjednima. Pazite na sebe.  

 
Ako imate pitanja ili trebate pomoć oko razjašnjavanja školskih obaveza možete se javiti na:  

Pavao Hudik   

Mobitel 0157 778 613 52  

Email pavao.hudik@suedost-ev.de  

Iva Bubalo 

Mobitell: 015252988402 

Email iva.bubalopavao.hudik@suedost-ev.de 

 
Srdačan pozdrav,  

Vaša Carl Schurz Grundschule 
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